
Auswertung Umfrage LER

Zeitraum : 30.08.2021 - 12.09.2021

Teilnehmer:

Diese Umfrage ist nicht repräsentativ.

Auswertung der Umfrage des Landeselternrates 

62686
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Ja 10054

Nein 52632

1. Thema Impfen / Coronaverordnung

Befürworten Sie die Impfungen direkt an den Schulen?

16%

84%

Ja

Nein
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Ja 40247

Nein 22439

Befürworten Sie eine Testpflicht gleichermaßen für geimpfte und ungeimpfte Kinder an den Schulen?

40247; 64%

22439; 36%

Ja

Nein
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Ja 53832

Nein 8854

Befürworten Sie die Abschaffung der "Maskenpflicht am Platz", unabhängig von der Inzidenz?

86%

14%

Ja

Nein
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Ja 18733

Nein 43953

Befürworten Sie, dass die Schulbesuchspflicht in der derzeitigen Pandemiesituation wieder 

ausgesetzt wird?

30%

70%

Ja

Nein
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Ja 36062

Nein 26624

2. Thema Informationserwartung/ -qualität bzgl. der 

Coronasituation an den Schulen

Fühlen Sie sich von der Schulleitung bzw. Klassenleitung bzgl. Umgang mit der Pandemiesituation an 

Ihrer Schule rechtzeitig informiert?

58%

42% Ja

Nein
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Ja 37276

Nein 25410

Fühlen Sie sich selbst bei diesem Thema ausreichend und gut informiert?

59%

41%
Ja

Nein
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Ja 16183

Nein 46503

Fühlen Sie sich bezüglich des Unterrichts (Wissensstandserhebung, Nachholeplan in den 

einzelnen Fächern Ihrer Kinder) gut und ausreichend informiert?

26%

74%

Ja

Nein
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KER Bautzen 5312

KER Erzgebirge 9350

KER Görlitz 2622

KER Leipziger Land 3180

KER Meißen 5779

KER Mittelsachsen 6376

KER Nordsachsen 2352

KER Sächsische Schweiz/Osterzgebirge4929

KER Vogtland 3110

KER Zwickau 3843

Stadt Chemnitz 2359

Stadt Dresden 9123

Stadt Leipzig 4351

Aus welchem Kreis bzw. welcher Kreisfreien Stadt kommen Sie?
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Grundschule 24004

Oberschule 4892

Gymnasium 18236

Förderschule 753

Berufsschule 951

Gemeinschaftsschule 513

Sonstiges 13337

Der Vorstand Dresden, 16.09.2021
Landeselternrat Sachsen

Welche Schulart besucht ihr Kind?
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